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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS ITAGUAÍ (CONPUS-IT)ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS ITAGUAÍ (CONPUS-IT)  - 2024 - 2024. . 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e dez minutos, na sala
A-201, no 2º pavimento 3 Bloco A do Cefet/RJ - campus Itaguaí, foi realizada a quinta sessão ordinária
do Conselho deste Campus, à qual esDveram presentes como Presidente subsDtuto, Joanes Silva Dias 3
Gerente Acadêmico (GERAC), a secretária do CONPUS-IT 3 Débora da Silva Lopes Costa, os conselheiros
natos: Ana Carolina Pires dos Santos - Gerente AdministraDva (GERAD), Ana Clara da Cunha Ferreira
Leite 3 Coordenadora do curso de Graduação em Engenharia de Produção (COENP), Raphael José Elino
da Silveira - Coordenador do curso de Graduação em Engenharia de Mecânica (COEMEC), Luciana de
Souza Pereira Valiate 3 Coordenadora do curso Técnico em Mecânica Integrado ao Ensino Médio
(COCTIM), Rogério Pires dos Santos - Coordenador do curso Técnico em LogísDca (COLOG) e os
conselheiros eleitos: Elizabeth Marino Leão de Mello e Gastão Luiz Videira Garcia Junior 3
representantes dos docentes, José Luiz Zanon ZoDn - representante da pesquisa, Rulvoney Pereira da
Silva Junior - representante dos administraDvos, Débora CrisDna Lopes dos Santos Ribeiro -
representante dos discentes da graduação. Ausências jusDûcadas: Ana Lúcia Dorneles de Mello 3
representante da extensão, Daduí Cordeiro Guerrieri 3 Diretor do campus Itaguaí; Lathifa Silvestre
Ventura de Oliveira - representante dos discentes do médio e técnico; e FáDma Pereira da Rosa Cunha
de Almeida - representante dos administraDvos. O Presidente subsDtuto conûrmou com a secretária se
havia quórum mínimo necessário para o início da reunião e abriu a sessão lendo a pauta. Presidente
subsDtuto deu início ao Expediente Inicial, Item 1.1 - Aprovação da ata da 4ª Sessão Ordinária de 2024Expediente Inicial, Item 1.1 - Aprovação da ata da 4ª Sessão Ordinária de 2024,
abrindo a palavra ao pleno para considerações sobre a ata. Não havendo alterações, colocou em
votação a aprovação da ata, que foi aprovada por unanimidade pelos conselheiros presentes. Em
seguida, o Presidente subsDtuto passou para o Item 1.2 - Posse do representante nato: Coordenador doItem 1.2 - Posse do representante nato: Coordenador do
curso de Graduação em Engenharia de Produção e deu a posse a Ana Clara da Cunha Ferreira Leitecurso de Graduação em Engenharia de Produção e deu a posse a Ana Clara da Cunha Ferreira Leite. O
Presidente deu a posse ao representante Ana Clara da Cunha Ferreira Leite, que agradeceu a todos os
conselheiros pelas boas-vindas. Em seguida, o presidente subsDtuto passou ao Item 1.3 - Posse dosItem 1.3 - Posse dos
representantes eleitos: discente do ensino médio/técnico e discente da graduaçãorepresentantes eleitos: discente do ensino médio/técnico e discente da graduação, o discente eleito do
ensino médio e técnico não estava presente e o Presidente reDrou da pauta a posse do discente.
ConDnuando, o Presidente subsDtuto deu a posse a representante eleita da graduação 3 Débora
Cristina Lopes dos Santos Ribeiro. Ordem do Dia, Item 2.1 3 Aprovação do Calendário Acadêmico 2025 daOrdem do Dia, Item 2.1 3 Aprovação do Calendário Acadêmico 2025 da
Graduação, Técnico Subsequente e Médio Técnico Integrado,Graduação, Técnico Subsequente e Médio Técnico Integrado,  o Presidente subsDtuto apresentou o
calendário acadêmico 2025 da Graduação, apontou que não foi possível marcar a aula inaugural para
antes das aulas iniciarem devido as férias dos docentes, assim o primeiro dia leDvo acontece no
primeiro dia do retorno dos docentes das férias. A conselheira Elisabeth Mello quesDonou se haveria
aula do período entre 18 e 23 de abril pois somente os dias de feriado estão em vermelho. O Presidente
subsDtuto explicou que somente os feriados efeDvamente ûcam marcados em vermelho, porém os dias
em azul são dias sem aula, então o período entre os dois feriados é período sem aula. O conselheiro
Gastão Garcia apontou que o espelho original do calendário conta com período de prova ûnal entre 22
e 28 de julho e no calendário apresentado para aprovação o período de provas ûnais está entre 23 e 30
de julho. O presidente subsDtuto informou que essa mudança foi para que houvesse mais dias de
possibilidade de os professores aplicarem prova final. A conselheira Elisabeth Mello informou que dia 30
de julho é o fechamento do sistema acadêmico, logo não seria interessante deixar esse dia como
aplicação de prova ûnal, pois o professor ûcaria com o prazo muito curto para aplicar a prova, corrigir e
lançar a nota no sistema acadêmico. O Presidente subsDtuto consultou o CONPUS quanto a alteração
do período de aplicação de prova ûnal, que passaria a ser entre 23 e 29 de julho, para que assim o
professor que aplique no úlDmo dia tenha um dia a mais para corrigir as provas. Todos foram favoráveis
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